



法務部矯正署 嘉義看守所新聞稿

發稿日期：114年1月14日

連絡人：秘書 韓保貴

連絡電話：05-3623856

編號：001

嘉義看守所舉辦『千里一線牽-收容人電話懇親會』

法務部矯正署嘉義看守所為增進收容人與家屬的情感連結，啟發改悔向善的動機，特於本（114）年1月14日舉辦「春節電話懇親活動」，讓收容人與家屬透過電話進行溫馨互動，期望藉由家人的關懷與支持，強化收容人的改悔決心，為其蛻變與復歸社會鋪路。

該所所長翁永芳表示，家庭支持是促進個人行為改變的重要因素，也是收容人未來能否順利回歸社會，重建正常生活的關鍵。因此，本次活動讓收容人透過電話向家人訴說思念，感受親情的溫暖與鼓勵，為其注入改過向善的動力。

話筒兩端的耳語呢喃，承載了家屬對收容人的關懷與期待，有的鼓勵他們努力改過自新，有的叮囑健康與生活細節。收容人在電話中紛紛表示感謝家屬不離不棄的支持。一位收容人感慨地說：「家人的聲音讓我感受到希望，也更堅定要改變自己的決心。」

該所始終秉持著以人為本的教化理念以人性化的方式推動教化工作，除了提供心理輔導與技能培訓外，也重視家庭支持的力量。本次電話懇親會，不僅促進了收容人與家屬的溝通，增強彼此的連結，更進一步激發收容人改過自新的動機，助力教化工作的深入推進。據悉，本次活動共計有361名收容人參加。